

ДАТА

# 25 ЗОЛОТЫХ ЛЕТ

Очередной юбилей этого медицинского учреждения совпал с новым поворотом в биографии. Но что бы с ним ни происходило, как бы ни менялся его статус, население всей большой области называет его поликлиникой геологов и все 25 лет знает, что здесь больному человеку обязательно помогут.

Главный врач консультативно-диагностической поликлиники им. Е.М.Нигинского заслуженный врач Российской Федерации Александр Бухаров юбилейное интервью начинает со слов благодарности Евгению Моисеевичу Нигинскому, который не только создал «Геолог» с нуля, но и 20 лет руководил медсанчастью:

— Евгений Моисеевич не просто построил и оснастил здание. Доктор Нигинский сделал все, чтобы поликлиника жила долго, лечиться в ней было надежно, а работать — почетно. Он заложил платформу в концепцию развития медицинского учреждения,

которая, я надеюсь, будет приносить хорошие результаты еще много-много лет.

Сейчас, в 25-летний юбилей, можно говорить о том, что два фундаментальных принципа формирования поликлиники стали основой нашей работы. Это подбор высокопрофессиональных врачей, владеющих новейшими медицинскими технологиями, и приобретение самого современного оборудования. Даже в труднейшие времена «Геолог» обновлял аппаратуру, закупая не по принципу: ни у кого нет, а у нас будет. Мы приобретаем высококлассную технику ради одной цели — оказывать

медицинскую помощь на современном уровне.

Хорошая материально-техническая база остается нашей изюминкой и в настоящее время. Когда для обследования пациентов потребовался компьютерный томограф, мы его приобрели. Эта аппаратура дорогостоящая, и она работает на благо всего населения Тюменской области.

Техническая мысль не стоит на месте, сегодня для грамотной постановки диагноза необходим ядерно-магнитно-резонансный томограф. До конца года мы его установим. Это значит, что десяткам людей будет вовремя поставлен верный диагноз и будет спасена чья-то жизнь.

Спрос рождает предложение не только при модернизации материально-технической базы, но и при формировании врачебного штата. Если раньше у нас

было два лор-врача, то сейчас — четыре. Вместо одного кардиолога работают четверо, причем один из них — профессор. Приемы ведут четыре окулиста, востребованы шесть акушеров-гинекологов, пять рентгенологов и т.д.

У нас стабильный коллектив, чему во многом способствует высокий уровень заработной платы. Однако специалистов



Александр Бухаров.

привлекает еще и возможность трудиться на хорошем оборудовании, в хороших условиях, быть востребованными пациентами и работать в коллективе единомышленников, в атмосфере, которая приносит удовлетворение пациенту и медицинскому работнику.

Евгений Моисеевич Нигинский любил повторять: главный в больнице — врач, его нельзя обижать. Блестящий доктор — драгоценность, залог того, что люди будут идти в поликлинику. К таким докторам, как акушер-гинеколог Любовь Николаевна Сазонова, лор Людмила Ивановна Верховцева, ревматолог Елена Евграфьевна Хворова, записываются за несколько дней, хотя в принципе к врачу любой специальности можно попасть в день обращения.

У нашего коллектива много серьезных дости-

жений. Здесь трудились и трудятся доктора и средние медицинские работники, составившие славу тюменской медицины. Имена таких врачей, как Валентина Яковлевна Градецкая, Александр Михайлович Кулинич, Мария Александровна Матвеева, Лариса Зиновьевна Лихтенштейн, пациенты помнят по много лет. Эти доктора талантливы и в теоретических изысканиях, и в практике.

Сохранить традиции, не растерять кадровый потенциал нам, думаю, по плечу. Наша поликлиника — центр поистине уникальный. Он оборудован и укомплектован медицинскими работниками на таком уровне, что может составить здоровую конкуренцию всем лечебным учреждениям Тюмени. Поликлиника не представляет себя без таких медицинских работников, как врач-хирург высшей категории Зинаида Павловна

Ушакова, гинеколог высшей категории Лариса Маратовна Игошева, кандидат медицинских наук Светлана Николаевна Колесникова.

Мы с уважением относимся к тем, чей стаж измеряется десятками лет, находим способных молодых докторов. Среди них есть представители врачебных династий. Евгений Мещерин, Максим Сиверцев выросли в медицинских семьях. Дочь заслуженного врача России Лилии Павловны Московкиной Юлия работала у нас гастроэнтерологом. Вот и моя дочь Ирина продолжает врачебную династию — она врач-эндокринолог.

В коллективе осталось не так много людей, которые помнят, как отмывали это здание после строителей. Но стараемся, чтобы связь поколений не прерывалась. Бе-

режно храним старые фотографии, создаем свой архив. Пока нет возможности открыть музей, мы разместим нашу историю на стенах. Мне кажется очень важным для коллектива иметь и знать прошлое. Это имеет большое значение в воспитании молодежи и формировании командного духа: труд каждого не покроеется прахом, его хорошие дела запомнятся.

Среди тех фундаментальных основ, что заложил в поликлинике геологов Е.М.Нигинский, — уважение к пациенту. Жители Ямало-Ненецкого автономного округа по-прежнему считают нас своей больницей и приходят, зная, что здесь им всегда помогут.

Поликлиника работает в рамках областной целевой программы «Сотрудничество». В числе наших пациентов немало таких людей, чьи имена гремели на всю Тюменскую область. И сейчас, когда им

далеко за... мы готовы оказывать медицинскую помощь ветеранам Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого автономных округов, геологам системы «Главтюменьгеологии».

Став самостоятельными, мы все-таки ощущаем себя ямальцами. Мы ощущаем большую поддержку губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Юрия Васильевича Неёлова. Это он предложил увековечить память Евгения Моисеевича Нигинского, и теперь поликлиника носит его имя. При всей своей занятости губернатор находит время поинтересоваться жизнью коллектива, его проблемами.

Мы приобрели новый статус — ООО «Поликлиника консультативно-диагностическая им. Е.М.Нигинского», но по-прежнему наша задача — оправдать доверие паци-

ентов. И мы решаем ее достойно, что позволяет поликлинике занимать одно из ведущих мест в области на рынке оказания медицинских услуг.

17 октября коллектив поликлиники соберется на праздник. Чествовать будут всех — кого-то особо, в рядах медицинских работников прибавятся награжденные, уважаемым специалистам вручат грамоты губернаторов Ямала, Тюменской области, Тюменской областной Думы, департамента здравоохранения.

...После праздника юбиляры снова займут свои рабочие места в поликлинике, куда к ним с надеждой на исцеление придут десятки людей.

В день 25-летия поликлиники хочу поздравить с юбилеем всех тех, кто когда-то работал в ее коллективе. Здоровья вам, коллеги, на долгие годы!

Ольга НИКИТИНА.

**Поликлиника работает шесть дней в неделю. В день здесь принимают до 1200 пациентов.**